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Fond BHS Fund II. – Private Equity mění název na 

VERSUTE Funds SICAV 
Investiční fond řízený týmem Versute Investments přijímá nový název, který přesněji odráží 

jeho identitu a dlouhodobou strategii. Změna posiluje pozici platformy v segmentu přímých 

investic do malých a středních podniků v regionu. 

Fond BHS Fund II. – Private Equity, investiční fond s proměnným základním kapitálem, a.s., 

oznamuje, že s účinností od 17.3.2026 bude vystupovat pod názvem VERSUTE Funds SICAV a.s. 

Přejmenování je výsledkem přirozeného vývoje, kterým fond v uplynulých letech prošel, od prvních 

investic přes budování portfolia až po vyprofilování jasné investiční identity pod vedením týmu 

Versute Investments. Zároveň se mění i názvy obou podfondů, přičemž podfond zaměřený na 

private equity nově nese název podfond VERSUTE Private Equity Fund Otevřený. Podfond 

zaměřený na investice do dluhopisů pak nově nese název podfond VERSUTE Dluhopisový. 

Versute Investments od vzniku fondu zastává roli odborného poradce odpovědného za vyhledávání, 

analýzu a výběr investičních příležitostí, investiční strategii a aktivní správu portfolia. Za dobu 

existence fondu si tým vybudoval konzistentní přístup v práci s malými a středními podniky v regionu 

České republiky a Slovenska. Jedná se o přístup, který si zaslouží jasnou a srozumitelnou identitu. 

Nový název tak plně odráží platformu, kterou tým Versute Investments dlouhodobě buduje. 

Přejmenování nemá žádný dopad na právní strukturu fondu, jeho investiční mandát ani způsob 

správy. Společnost BH Securities zůstává i nadále významným partnerem Versute Funds. Pro 

stávající i budoucí investory tak změna přináší větší přehlednost v identifikaci fondu. 

Investiční strategie zůstává nezměněna. Fond se bude dále zaměřovat na přímé investice do 

etablovaných malých a středních podniků v České republice a na Slovensku s důrazem na 

společnosti s pevnou tržní pozicí, stabilním provozním cash flow a potenciálem pro další rozvoj. 

Zmíněný region v tomto segmentu nadále nabízí atraktivní kombinaci: relativně nízkou konkurenci 

institucionálního kapitálu, vysokou fragmentaci vlastnické struktury a rostoucí ochotu zakladatelů a 

majoritních akcionářů uvažovat o partnerském přístupu a dalším růstu firmy. Právě v tomto prostoru 

Versute Investments vytváří hodnotu. 

“Přejmenování fondu je logickým krokem na naší cestě budovat Versute jako rozpoznatelnou 

platformu v regionu. Chceme, aby investoři, partneři i potenciální portfoliové společnosti vnímali fond 

a investiční tým jako jeden celek, se společnou strategií, hodnotami a přístupem. Nový název tuto 

jednotu reflektuje.“ – Luděk Palata, Partner, Versute Investments. 

VERSUTE Funds SICAV vstupuje do období s jasnou identitou, zavedenou investiční strategií a 

aktivním portfoliem. Tým průběžně vyhodnocuje nové investiční příležitosti odpovídající investičním 

kritériím fondu a zůstává otevřen dialogu s potenciálními investory i cílovými společnostmi. 

Děkujeme za vaši pokračující důvěru. 

Podfond VERSUTE Private Equity Fund Otevřený a podfond VERSUTE Dluhopisový jsou podfondy 

fondu Versute Funds SICAV a.s. (v tomto textu také jako „Fond“, „Versute Funds“ nebo „VERSUTE 

Funds SICAV“). Odborným poradcem (general partnerem) je společnost Versute Investments a.s. 

Fond se zaměřuje na investice do malých a středních podniků v České republice a na Slovensku. 

Více informací naleznete na versute.cz. 
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